開催告知とか、お知らせについて
開催告知は、メール・Facebook・Twitter・Doorkeeper・ATND・@Wikiにて行なっております。
[bookmark: _GoBack]えれくら！のイベントは、基本的には隔月で開催していますが、年末年始がイレギュラーだったり、会場確保の都合で開催月が飛んだりすることがあります。そんな場合にも情報をキャッチしていただけるように、アナウンス手段をいろいろ用意してます。
えれくら！@Wiki
· えれくら！@Wiki
http://www64.atwiki.jp/elecra296/
このWikiでは、えれくら！開催に関するアナウンスや、製作企画関連情報、ご参加いただいた方の作品紹介などを行います。また、他のイベントへの出展情報や、会の趣旨、活動内容、電子工作やパーツショップなどのお役立ち情報なども掲載していきます。
Facebook
· Facebook「えれくら！グループ」
https://www.facebook.com/groups/495953053759274/
Facebookをご利用の方は、ぜひえれくら！グループへご参加くださいませ。開催告知、開催レポート、情報交換などを行っています。
Doorkeeper
· Doorkeeper「えれくら！コミュニティ」
http://elecra296.doorkeeper.jp/
Doorkeeperでは、「えれくら！コミュニティ」にご参加いただくと、イベント参加募集ページが作成されたときに、アナウンスがきます(「今後のイベントの通知を受信する」が有効な場合)ので便利です。
メーリングリスト
メールでお知らせなどを受け取りたい方へは、メーリングリストも用意しています。このメーリングリストでは、各種情報交換、えれくら!参加者が好きそうなイベントの案内などもしてくださってかまいません。
メーリングリストへのご参加をご希望の方は、elecra-ctl@al.rdy.jp へメールをくださるか、会場で直接お知らせくださいませ。
